

# 我当“妈妈”

继红小学 五(2)班 李梦兮

## 我是小小弓箭手

韦伦双语学校 四(1)班 张博文

今年我又报名参加了小记者。小记者的活动多种多样,今天下午我就参加了一次有趣的活动。

周三下午,阳光明媚,虽是冬天,但太阳金灿灿的,像是给大地披上了一层金色的外衣。妈妈送我来到了体育村东北角的射击场大楼前。

这里有很多跟我一样来参加活动的小记者。这栋大楼外面镶嵌了一层玻璃,在阳光的照耀下闪闪发光,很是耀眼。带队老师讲了要求之后,带我们进入了射击场。在射击室里,有8张桌子,每张桌子上都摆着一个平板计数器、一把木制枪托和一把铁制的枪,在离桌子十多米远的地方有一个用铁架子支起来的胸环靶。

这是我第一次打靶,心里既兴奋又紧张。我掂了掂手中的枪,有点沉。我把食指放在扳机上,大拇指和其他三根手指紧紧地握住枪把。教练说:“枪前面有一个小黑点,可以用小黑点来瞄准,这叫两点一线。”我按教练的要求,把枪放在右眼前,左眼一闭,轻轻扣动了扳机,平板计数器报出了我的成绩,51环。看来我是没有找到技巧呀。

接着我们又来到了室外射箭场地,这里有候箭区和射箭区。在射箭区的场地上每隔一段位置都放了一把弓和6支箭,弓是木制的,箭是塑料的,这些东西前方大约20米的地方有一个大大的胸环靶。我右手拿弓,左手拿了一支箭放在弓弦上,用力拉紧了弦。嗖的一下,箭就像长了眼似的正中靶心。“十环!”我高兴得跳了起来。有了这次成功的经验,我越射越有信心。

不知不觉,两个小时过去了,我们恋恋不舍地回家了。“我是小小弓箭手”这个活动真有趣呀!

(指导老师:李老师)

## 坐飞机去海南

雷锋小学 二(4)班 张原野

2月18日早上四点,我和爸爸一起出发去海南。我们开车约两个小时到达了新郑机场。机场很大,里面人来人往热闹极了。

我们先去服务中心办托运,爸爸拿出身份证给工作人员,工作人员给了我们机票。爸爸把行李放在履带上,工作人员告诉我们行李超重了,需要交120元的托运费。之后我们来到安检通道,工作人员把摄像头放在我们面前,拍照后才让我们进去扫描。工作人员拿着像长方形的黑色仪器,对着我从下往上扫描,没有发出警报声,我们顺利通过了。如果你身上带有危险物品或者违禁物品,扫描器就会发出嘀嘀的报警声。

我们登机了,飞机起飞时我很紧张。飞着飞着,飞机遇到了不明气流,开始左扭扭右扭扭上下颠簸起来,我很紧张,立马抓住了爸爸的手。经过了两个多小时的飞行,我们终于来到了期盼已久的海南。

当妈妈多好啊!可以不用上学,可以不写作业。在我的不断请求下,我终于如愿以偿地和妈妈互换了身份——我当妈妈,妈妈当女儿。

星期六早上,阳光透过窗户洒在床上。我伸了个懒腰,抬头一看表,天哪!都九点了。我真不愿意离开温暖的床啊!但一想我今天可以当一天的“妈妈”,好好管教一下“女儿”,我就兴奋地从床上爬起来,赶紧穿衣洗漱。

我来到客厅,看见“女儿”正在看电视。我就板着脸,模仿妈妈平时说我的口气:“怎么在看电视呢,不知道一年之计在于春,一日之计在于晨吗?快去看书!”不料,“女儿”却说:“我饿了,我要吃东西!”听了这话,我就赶紧去食品柜里扒拉出一袋面包,递给她:“快点吃,吃完自己去热袋牛奶。”但“女儿”摇摇头说:“我要吃烤面包片、煎蛋、煎香肠还有牛奶!”我可发愁了,我顶多就会切个菜。唉,这“女儿”怎么跟个小

皇帝似的,也太难伺候了吧!我摇摇头,走进厨房,从柜子里拿出一袋面包片,取出一块,马马虎虎地扔到烤箱里就不管了。我又用电饼铛开始煎蛋和香肠。

费了九牛二虎之力,等我把早饭端上桌时,“女儿”却不知好歹地大叫起来:“面包和香肠都糊了,还有鸡蛋,老成这样,怎么吃呀!”我被她吵烦了,无可奈何地走进厨房,又做了一份稍好点儿的,才把“女儿”打发住,而我自己呢,只好把糊了的面包和香肠,还有煎老了的鸡蛋吃了下去。

吃完早饭,我叮嘱“女儿”:“两个小时以后把所有作业完成。”说着,我打开电脑,准备好享受一下这自由的黄金时间,可“女儿”又不依了,她说:“我不,为什么你能玩电脑,我要在这写作业?我也要玩!”我只好不情愿地关了电脑,到沙发上坐着。过了一会儿,我问道:“写完没呀?”我心想:那么多作业,她肯定写不完,这样就

可以教训教训她了,嘻嘻!可是我的如意算盘打空了,“女儿”用不耐烦的语气说:“早写完了,快来检查!”我只好又去给她检查作业,天哪!字写得真漂亮,没有一道错题!这下我再也无法鸡蛋里挑骨头了。

下午,总算把“女儿”安置好了,我正想着怎么放松一下,“女儿”又开腔了:“妈妈,洗衣机上有那么多脏衣服,还有地板,脏成什么样了!快把这些活干了吧!”我愤愤不平地想,这算什么妈妈呀,还得被女儿牵着走,有我这么倒霉的妈妈吗?可是一看那堆小山似的脏衣服,我头都大了,有气无力地应道:“好,我来了。”

一天下来,我累得气喘吁吁,骨头就像要散架似的。这时,我突然想到:自己不就是这样吗?现在哪个孩子在家不是过着衣来伸手,饭来张口的生活?但对于父母的付出,我们自己却不以为然。我想,以后我要多多关心父母和长辈们。

## 颜色

雷锋小学 五(4)班 贺柯程

城市的孩子见过许多颜色,有黄色、蓝色、紫色……但唯独缺少的,就是绿色。

但是,乡下孩子的到来,给城市带来了绿色。

绿色,是昆虫的颜色,是田野的颜色,也是大自然的颜色。

正是乡下孩子的到来,让城市更加美丽,更富有活力!

## 美丽的尧山

继红小学 五(2)班 范柏睿

每当我看到尧山的照片时,我的心就飘呀飘,飘到了当时我去尧山的情景。

清晨六点,我们驾车抵达尧山脚下。山路蜿蜒曲折,好不容易到了坐缆车的地方,我们坐缆车上山。从缆车上望去,山间是郁郁葱葱的树木,山上奇峰罗列,怪石嶙峋,风景美不胜收。下了缆车,和刚才看到的山峰又是不同的景象,真是横看成岭侧成峰,远近高低各不同。

我们要去的地方是玉皇顶,玉皇顶是尧山最高的地方,是整座山最佳的观赏地。我蹦蹦跳跳地跑上台阶,想要快点抵达玉皇顶。越往上游人越多,我开始留意近在咫尺的风景,前方有只小石猴跪在地上,手里好似捧着个桃子,你肯定要问:“这猴子在干什么?”再细看上方好像是一个人,旁边的游人七嘴八舌地争论道:“这准是位神仙。”“不,这是玉皇大帝。”“这是佛祖。”我定睛一看:哦,原来是观音菩萨。这就是著名的景点“猴子拜观音”。石猴虔诚地跪着,好像在与观音交谈。是在忏悔?在恳求?或是……

越走越累,我的腿像是灌满了铅似的,抬都抬不起来,但我依然坚持爬到了玉皇顶。站在玉皇顶上,风景是那样的迷人。云海翻滚,好似触手可及;山峰凛冽,让人叹为观止。从这里可以看到对面的石人,这个石人还有一段神话故事呢。玉帝最宠爱的小女儿想下凡,玉帝不同意,就让一位老神仙看管她,后来小女儿生了种怪病不吃不喝。老神仙心软了,便带她下凡。老神仙自知犯了滔天大罪,不敢回天宫,便到这里化成了石人。

尧山还被评为河南省十佳风景区、河南最美的地方,有“华山之险,峨眉之峻,张家界之美,黄山之秀”的美誉。这里风景这么美,怎能不被评为5A级景区呢?

(指导老师:郑国录)



## 让我感动的一件事

韦伦双语学校 四(4)班 薛智中

爸爸很大年纪才有了我,但他天天在单位忙,很少有时间陪我玩,在家也总是一本正经,不苟言笑。我心里很讨厌他,但两年多前发生的一件事,改变了我对他的看法。

那年夏天,因为爸爸要到北京做手术,所以我们全家一起乘车去了北京。住上医院以后,爸爸说:“在做手术之前,趁我现在还自由些,我带你们去逛逛北京吧!”妈妈想阻止,但我欢呼雀跃,觉得终于可以出去玩了好开心。爸爸妈妈带上我,一起在北京城转起来,那

天一共走了好几个小时的路,饱览了北京的美丽景色。最后返回的时候我累得实在走不动了,就蹲在地上,任妈妈怎么说也不起来。

爸爸说:“我来背你吧!”妈妈说:“不行,你现在还有病,我们歇歇,让他自己走。”可是我一步都不想再走了,赖着不肯起来。爸爸说:“没事,哪有那么弱。”爸爸慢慢地蹲下身子,背着我一步一步走回去。

其实我那时候已经五十多斤了,我趴在爸爸宽厚的背上,起初没有什么感觉,但走了一

会后,我感到爸爸每走一步,呼吸声都非常沉重,爸爸的后背渐渐潮湿起来,也不知他流了多少汗水。走走停停中,我迷迷糊糊睡着了。在夜色中,爸爸背着我穿过车水马龙的街道,一直把我背到医院附近的宾馆。

后来爸爸做了手术,我去医院看他,看着躺在病床上虚弱的爸爸,忽然就想起那晚他背我的事情,心中充满感动,原来爸爸是爱我的,只是他没有表达出来啊!

(指导老师:张亚磊)